

朱是西深入卧龙区调研督导疫情防控工作时强调

从严从实抓好疫情防控各项措施落实 全力保障群众生活需求企业正常生产

本报讯(全媒体记者 陈琰炜 赵倩)疫情防控措施是否落实到位,群众生活是否有保障,企业生产是否受到影响?带着对人民群众生产生活的关心和牵挂,11月8日,市委书记朱是西深入卧龙区疫情防控一线调研督导,强调要坚持“人民至上、生命至上”,坚持“外防输入、内防反弹”总策略,坚持“动态清零”总方针,高效统筹疫情防控和经济社会发展,确保实现“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”。

市第一人民医院门口,在认真查验场所码、行程卡和24小时核酸检测阴性证明后,朱是西一行进入院区。“防止院感采取哪些措施?群众就医

方便吗?”朱是西问道。医院负责人回答:“从入口开始通过预检分诊等措施,把牢防止院感四道关口。同时采取开通急救绿色通道、线上问诊等措施方便群众就医。”朱是西指出,做好疫情防控不仅是安全问题、民生问题,更是政治问题、发展问题,一定要高度重视,站位“无病例就是群众最大的红利,就是对稳增长促发展最大的支持”的高度,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、松劲心态,从严从实抓好常态化疫情防控各项措施的落实。要充分发挥发热门诊“哨点”作用,严格落实预检分诊、首诊负责制,做到“早发现、早报告、早隔离、早治疗”;要切实做好院感防控,坚

决不能掉以轻心。要严格督导问责,对失职失责、履责不力,导致疫情传播扩散的,依法依规严肃处理、坚决追责问责。

位于广场南街的万德隆超市里,蔬菜水果、米面粮油、肉禽蛋奶等商品琳琅满目。看到物资供应充足、价格平稳,并了解到超市主动为不便出门的群众提供上门送货服务,朱是西很是欣慰,嘱咐超市负责同志在科学有效开展好疫情防控的同时,为群众提供更多质优价廉、方便快捷的商品和服务,守好群众的“米袋子”“菜篮子”,确保生活物资供应不脱销、不断档,最大限度满足好群众生活需求。

在七一街道中光嘉园小区,朱是西关切地询问中光学集团负责同志:“疫情防控措施落实如何,企业生产经营情况怎样,有什么困难需要党委政府解决?”“四季度订单增加,生产经营态势良好,卧龙区委、区政府为我们提供了很大支持和帮助。”中光学集团负责同志回答。朱是西强调,在抓好疫情防控工作的同时,要做好生活物资的供应,切实保障居民正常生活需求,要积极帮助企业解决问题,支持好、服务好企业的正常生产经营,要坚持坚持再坚持,落实落实再落实,坚决打赢打好疫情防控阻击战、攻坚战!

市领导李鹏、李永、阿颖参加。⑤2



月季修剪忙

初冬时节,南阳月季基地抢抓时机修剪月季,做好种苗繁育、供应市场等工作。图为花农在基地园区修剪月季。⑤2

本报记者 高嵩 摄

中心城区公交线路有变化 新开通46路公交

本报讯(记者 王勇)11月9日起,南阳公交集团将调整19路和26路的运行线路,并开通公交新路线46路,取消微循环微3线路。

公交19路调整线路。19路始发站南阳张仲景医院和终点站独山大道公交枢纽站不变。取消独山大道建设路口、独山大道建设路口南、医圣祠路明山路口东、医圣祠路明山路口西、医圣祠、仲景大道医圣祠口等6站,新增市第二人民医院(建设路)、建设新村、建设路独山大道西等3站。

公交26路调整线路。26路原始发站美盛白河湾不变,终点站高教园区公交站调整为医专孔明校区公交站。取消高教园区公交站、十二里河、师院西区、卧龙路北京大道西、北京大道卧龙路口北、武侯路北京大道口、武侯路北京大道东、武侯路车站路口西、孔明大道仲景大道口、孔明大道明山路口、孔明大道明山路口东、孔明大道独山大道口、孔明大道盛唐商务苑、孔明大道体育中心等14站,新增医专孔明校区公交站、卧龙路北京大道东、北京大道卧龙路口、躬耕路北京大道东、躬耕路车站路口西、汉画馆、车站路卧龙路口南、车站路卧龙路口北、仲景大道新华路口、医圣祠、医圣祠路明山路口西、医圣祠路明山路口东、医圣祠路独山大道口、医圣祠路孔明大道口等14站。

新开通公交46路。46路的始发站为市中级人民法院诉讼服务中心,终点站是孔明大道关帝庙路口。运行线路为市中级人民法院诉讼服务中心-新区大道-京宛大道-白河大道-信臣路-农运路-张衡大道-孔明大道-医圣祠路-独山大道-孔明大道。沿途设置市中级人民法院诉讼服务中心、草店社区、白河大道京宛大道口(原微3路油田新城)、白河大道新区大道口(原微3路恒大帝景)、盆窑、信臣路滨河大道口、市三十一小、农运路张衡大道口、张衡大道孔明大道口、孔明大道张衡大道口、市交通运输局、孔明大道光武大道北、孔明大道光武大道南、孔明大道建设路口、孔明大道陈棚社区、医圣祠路孔明大道口、医圣祠路独山大道口、独山大道医圣祠路口、独山大道新华路口、孔明大道关帝庙路口等20个站点。⑤2

2022年全国赛艇锦标赛收桨

南阳姑娘刘又菲勇夺金牌

本报讯(记者 张婵)11月8日,记者从市卫健委获悉,在刚刚结束的2022年全国赛艇锦标赛上,市体校赛艇队培养输送的运动员刘又菲勇夺女子双人双桨项目冠军,收获自己的第一枚全国赛艇锦标赛金牌。

据市卫健委相关负责人介绍,在11月6日进行的2022年全国赛艇锦标赛女子双人双桨决赛中,刘又菲与队友库玉婷后半程发力,以7分11秒584的成绩率先冲线,勇夺冠军。

该负责人介绍,出生于1999年的刘又菲,是卧龙区英庄镇人。2015年,刘又菲进入市体校赛艇队训练;2018年,她在第十三届省运会上勇夺3枚金牌,随后进入省赛艇队;2021年,她在第十四届全运会上获得银牌。凭借在此次全国赛艇锦标赛上夺得的这枚金牌,刘又菲有望获得进入国家队备战巴黎奥运会的资格。

市体校赛艇队成立于1994年,是南阳竞技体育的拳头项

目、支柱项目。在第十三届省运会上,该队勇夺15枚金牌、17枚银牌,创造了南阳竞技体育在省运会上的最好成绩。目前,该队输送到省赛艇队的在训运动员共有10余名,其中,崔兵辉入选国家队,正在积极备战杭州亚运会。今年10月8日,河南省体育局命名市体校为河南省体育局2023-2025年“省市联办赛艇项目重点后备人才基地”,为市体校乃至南阳竞技体育的发展注入了新的活力。⑤2